
Порядок действия граждан по замене обеспечения в рамках кредитного договора.
В случае, приобретения нового объекта недвижимости и необходимости заменить ранее приобретенный в рамках кредитного договора объект, который находится в залоге у Банка, необходимо получить его согласие.

Для получения согласия необходимо обратиться в Банк и предоставить следующие документы:

-  заявление от клиента (титульный заемщик/созаемщик/ поручитель) на замену объекта.

- Документ-основание возникновения права собственности заемщика (договор купли-продажи, мены, дарения, свидетельство о праве на наследство, решение суда, договор передачи (приватизация), разрешение на строительство, договор долевого участия и др.) 

- Отчет об оценке стоимости недвижимости  (при необходимости). Оценочная стоимость нового объекта должна покрывать задолженность по ипотеке (с коэффициентом 0,9).

- Выписка из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

- Нотариально удостоверенное согласие супруга(и) на передачу недвижимости в залог, либо заявление залогодателя недвижимости о том, что на момент приобретения права собственности он в браке не состоял (нотариальное или составленное в банке в присутствии сотрудника). 

- Справка из жилищно-эксплуатационного органа об отсутствии зарегистрированных жильцов в жилом помещении или выписка из домовой книги, содержащая сведения о наличии/ об отсутствии зарегистрированных жильцов. 

- Разрешение органов опеки и попечительства в соответствии с требованиями действующего законодательства (при необходимости). 

- Брачный̆ договор (при наличии.)

Недвижимость не должна быть ветхой, аварийной или находится в обременении у третьих лиц. Собственником может быть один из созаёмщиков или третье лицо.
Недвижимость нужно застраховать после передачи в залог банку.
Если остаток основного долга менее 300 тыс. руб, можно принять в обеспечение только поручительство физических лиц без оформления залога недвижимости.

При замене залогового объекта недвижимости обременение с предыдущего объекта банк снимает самостоятельно.

Контактное лицо: 

Руководитель офисов Домклик - Клабукова Екатерина Николаевна 

тел. 8-922-668-97-06

